

Protección de FA dio éxito a zafra

La protección brindada por la Primera Brigada de Infantería, fue decisiva para la obtención de un millón cuatrocientos cuarenta y un mil quintales de azúcar en los Ingenios La Cabaña y San Francisco.

Al concluir las zafras en esos dos centros azucareros, el Ing. Carlos Ernesto Blandón, Jefe de Fabricación de La Cabaña, dijo que aquí se produjeron noventa y cinco mil ciento cuarenta y siete quintales, superando la meta que se proponía conquistar, de noventa y cinco mil quintales, luego de moler cuatrocientos setenta y nueve mil ciento noventa y seis

toneladas de caña, durante ciento veinte días que duró esta actividad. En la temporada 1983/1984, agregó, La Cabaña produjo ochocientos treinta y cuatro mil quintales, los cuales se destinaron para el consumo interno y parte para la exportación, con lo cual se obtuvieron importantes divisas, que han servido para la adquisición de materia prima y medicinas en el extranjero.

Los señores José Dimas Batres e Ing. Julio Cortez, ejecutivos del Ingenio San Francisco, dijeron que aquí se molieron

—Pasa a la página 11—

Niño de 3 años muere soterrado en San Miguel

(San Miguel). El menor Oscar Arnulfo Zavala Martínez, de tres años, pereció ayer soterrado al caerle la pared del baño de un mesón, que por su deterioro se desplomó sorpresivamente.

Según manifestaron los padres del menor, señora Sagrario de la Paz Zavala y Oscar Armando Martínez, el menor hacía unos cuantos minutos se encontraba jugando cerca del

—Pasa a la página 27—

En La Libertad competencia de pesca el sábado

Con la participación de numerosos pescadores profesionales y aficionados se realizará una competencia de pesca el sábado 6 de abril, con motivo de la celebración de la Semana Santa, en el Puerto de La Libertad.

Los organizadores de este evento informaron que la salida de las tripulaciones será a las 6:00 a.m. y su regreso de las 14:00 a las 16:00 horas, antes de la partida se hará la respectiva revisión de las embarcaciones y su equipo pesquero.

3 premios

Indicaron que no se permitirá el uso de simbras o redes ya que la pesca es

—Pasa a la página 27—



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

EMPRESARIOS. Una delegación salvadoreña de Empresarios Juveniles de El Salvador, asistirá a la Primera Conferencia Nacional de Empresarios Juveni-

les Mexicanos, a efectuarse del 4 al 14 del mes en curso. En la gráfica algunos de los integrantes de la delegación que participarán en la conferencia.

Avanza reestructura Registro Propiedad

La reestructuración del Registro de la Propiedad, Raíz e Hipotecas, se desarrolla en forma satisfactoria, superándose dificultades para ofrecer a todos los usuarios un sistema registral acorde al momento actual.

Así lo expone el Ministro de Justicia, Dr. Francisco Cardona Herrera, quien señala que el sistema registral actual tiene cien años de estar funcionando, por lo que es necesaria una modificación acorde a la situación actual que vive el país.

Es objetivo del Registro Inmobiliario,

dice, es dar publicidad a la propiedad territorial, conservar su historia, permitir el conocimiento de sus mutaciones, a fin de evitar fraudes a terceros de buena fe y llevar el inventario de la riqueza inmobiliaria; y es evidente que el Registro de la Propiedad Raíz e Hipotecas del país, no cumple con tales objetivos, lo que a su vez ocasiona retardo en la prestación de servicios y perjuicio en los intereses de los usuarios.

Enfatiza que la reestructuración del Registro Inmobiliario consistirá en el

—Pasa a la página 13—

Veraneantes en éxodo a balnearios habilitados

Millares de veraneantes han iniciado el éxodo hacia todos los balnearios de la república, para disfrutar de la temporada de vacaciones, con motivo de la Semana Mayor.

Las terminales de buses se mantienen abarrotadas de personas que esperan la salida de los vehículos a

bordo de los cuales se trasladarán a los balnearios de mar, lagos, ríos, piscinas, haciendas o sitios de recreo.

El movimiento es intenso y deja ver claramente cómo el pueblo salvadoreño busca los lugares de descanso, recreo, esparci-

—Pasa a la página 17—

Desmienten que tropas hayan ido a Honduras

El Jefe del Estado Mayor Conjunto, general Adolfo O. Blandón, visitó ayer en la tarde las instalaciones de la Feria Internacional, para ver el inicio de los escrutinios de votos.

Por disposiciones del Consejo Central de Elecciones, los escrutinios oficiales comenzaron a la una

de la tarde y según voceros de ese organismo, continuarán hasta su terminación, para informar oficialmente el resultado de los comicios del domingo anterior.

Al ser preguntado el general Blandón sobre su opinión con respecto al proce-

—Pasa a la página 17—

5 terroristas mueren en intento emboscada

Por lo menos cinco terroristas mueren durante un enfrentamiento al intentar emboscar una patrulla de la Guardia Nacional en la carretera a Estanzuelas.

De acuerdo con la versión que brindara ayer un portavoz del Batallón "15 de Septiembre" de la Guardia Nacional, acantonado en la Presa Hidroeléctrica que lleva ese mismo nombre, conocida tam-

bién como San Lorenzo, informó ayer que la acción se produjo en la carretera que del Puente Cuscatlán conduce hacia Estanzuelas, en el departamento de Usulután, cuando una patrulla de ese cuerpo que realizaba labor de vigilancia, fue emboscada por un número indeterminado de terroristas a inmediacio-

—Pasa a la página 13—



—Foto de LA PRENSA, por Aldana.

MADRE DE TRILLIZAS. La señora Catalina López de Presentación, de 35 años, es la madre de trillizas nacidas anteaño en el Hospital La Divina Providencia, de Santiago Texacanguango. Le acompañan la doctora María del Carmen Canjura de Estrada y la enfermera señora de Sánchez. El triple parto lo atendió el Dr. Victor Manuel Carrillo.

Mejorará comercio El Salvador-E. U. A.

Fortalecer, estimular, y facilitar las actividades comerciales entre El Salvador y los EUA, se propone el nuevo Director Ejecutivo de la Cámara America-

na de Comercio de El Salvador, señor Donald D. Drysdale.

Dio a conocer que impul-

—Pasa a la página 11—



GANADORES DE FESTIVAL. Flor del Carmen López, Rosa Linda Margarita, Glenda Gittelte Mata, Alba Yaneth Delgado y Flor Guadalupe Hernández (primer plano), acompañadas de sor Rosa

Margarita Flores, fueron las ganadoras de los cinco primeros lugares en el Segundo Festival de la Canción Escolar, organizado por la dirección del Colegio Santa Isabel, de Cojutepeque. Al fondo la estudiantina del colegio.

—Pasa a la página 11—